

Ангарчане и мегетцы митингуют. В цепях и тюремных робах

На центральной площади в Ангарске 12 мая прошел митинг. Решение областных парламентариев оставить город и поселок Мегет самостоятельными городскими поселениями ангарчане встретили в цепях.

Тюремная роба в полосочку и цепи на руках. Такое отношение у нескольких участников ангарского митинга к предстоящим переменам на муниципальном фронте:

- Поселение тюремное, каторжное раньше было. Почему мы должны здесь жить? Почему нас никто не спросил, почему нам не объяснили.

Ангарск с двухсоттысячным населением уравняли в правах с Мегетом, где проживает около 10 тысяч человек. Теперь они станут городскими поселениями. А вместе с двумя сельскими - Одинском и Савватеевкой - ко всему прочему объединятся в район. В итоге: пять бюджетов, пять администраций, пять Дум.

- Среди пяти Дум не будет согласия. Маленькие территории не будут подкрепляться деньгами, только мизерными полномочиями. Они будут разводить руками и говорить "что делать?" - говорит заместитель мэра Ангарска Ирина Цыпенко.

Участники акции протеста поддерживают инициативу администрации города и Думы о том, чтобы Ангарск стал городским округом, а в него вошли близлежащие поселки в качестве микрорайонов, в том числе Мегет. По их мнению, объединение позволит сэкономить значительные бюджетные средства. При ином раскладе придется дополнительно тратить на новые штаты чиновников 25 миллионов рублей ежегодно. Но у комитета по госстроительству Законодательного собрания Иркутской области, который накануне обсуждал этот вопрос, другое мнение.

- Нас федеральный закон предостерегает укрупнять. Свои налоги, тарифы, это говорю не я, это говорит федеральный закон, - говорит зампред Заксобрания Людмила Берлина.

Жительница Мегета Любовь Андреевна даже пса назвала в честь своего поселка. На митинги она не ходит, все больше хлопочет по хозяйству. Но однако следит за новостями и приговаривает: "Мегет городом или поселением стал? Не разберешь, что лучше?":

- Нам что нужно, пенсионерам? Чтобы вовремя пенсию платили, чтобы тепло было, вода горячая, правопорядок. Больше ничего.

Точку в споре должна поставить 25 мая сессия Законодательного собрания, она рассмотрит вопрос о статусе Ангарска и Мегета.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРИБАЙКАЛЬЕ , ИРКУТСК ☎ 2360 13.05.2005, 14:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=21642> Bytes: 2168 / 2168 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)